
Belly dance 2026 

Poslední březnový víkend, 28. a 29. března, patřil ve Dvoře Králové nad Labem orientálním 
tancům. Již 6. ročník soutěže Belly dance DK letos poprvé proběhl ve dvoudenním formátu, 
který přinesl více prostoru pro vystupující i diváky. Celá soutěž proběhla ve spolupráci s 
odbornicí na orientální tance Kateřinou Krupkovou, kterou můžete znát pod značkou TAKJO 
(tanec, kultura, jóga), jejíž podpora, zkušenosti, moderování a nasazení byly důležitou 
součástí hladkého průběhu celé akce. 
 
Sobota byla věnována dospělým tanečnicím, které předvedly pestrou škálu vystoupení – od 
klasického orientálního tance přes folklory až po moderní fusiony. Novinkou letošního 
ročníku byla také živá hudba v kategorii pro profesionální tanečnice, které tak mohly poměřit 
své schopnosti v improvizaci za doprovodu hudebníků. Publikum si mohlo vychutnat 
jedinečné momenty plné spontánnosti, kreativity a skutečného tanečního mistrovství. 
 
Neděle pak patřila dětem, které svou energií, nadšením a radostí z pohybu doslova rozzářily 
celý sál. Mladé tanečnice ukázaly, že i přes svůj věk dokážou předvést obdivuhodné výkony a 
že budoucnost tohoto tanečního stylu je více než slibná. 
 
Velké poděkování patří Gymnáziu Dvůr Králové nad Labem za poskytnutí auly, která se opět 
ukázala jako ideální prostor pro konání této soutěže. Příjemné prostředí, kvalitní zázemí i 
skvělá atmosféra významně přispěly k celkovému úspěchu celé akce. 
 
Dvoudenní formát se setkal s velmi pozitivními ohlasy a naznačil, že právě touto cestou by se 
soutěž mohla ubírat i v dalších ročnících. Tento ročník Belly dance DK tak znovu potvrdil, že 
je nejen přehlídkou tanečního umění, ale také setkáním lidí, které spojuje vášeň pro tanec. 
Za zmínku také stojí, že několik úspěchů se podařilo vytančit i královédvorským skupinám 
SuriKatky (DDM Jednička) a Malika (ZŠ 5. května).  
 
Na závěr patří velké poděkování také všem sponzorům, kteří do soutěže věnovali věcné ceny 
a podpořili tak její realizaci – Regina kosmetika, Emco cereálie, Studio Naplno Dance & Yoga, 
Veronika Dočkalová – Chvilka s Veru, Tereza Bártová – DOTEK TEBE, Kateřina Krupková – 
TAKJO, Jana Janika Polívková, Carla, Biorganica, dárkový obchod Sluníčko, kadeřnické služby 
Irena Viničuk, šperky Zuzana Melckenbeeck, Ivana Divišová, Viola Junková. 
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